

#### ВОПРОС-ОТВЕТ по Акции

#### Единый wellness-день ТЕНТОРИУМ на 2024 год

## 1500 баллов новичку на личный номер – это единоразовый закуп или он может быть растянут на 3 дня?

Возможны оба варианта. Но новому клиенту выгоднее сделать покупку на 1500 баллов единовременно, чтобы получить крем «Тенториум» и каталог продукции всего за 1 рубль в рамках промоушена «Выгодный старт».

#### ЛГО 5500 - что имеется в виду?

В Лично-Групповом Объёме (ЛГО) учитываются баллы за покупки организатора, новых клиентов и/или восстановленных клиентов участников программы Рестарт первого поколения, совершённые в течение трёх дней, объявленных компанией для проведения wellness-дней.

### Можно ли провести своё мероприятие раньше или позже от даты, объявленной компанией?

Если вы желаете получить подарки, то проводить мероприятия необходимо в официальные даты wellness-дней, объявленных компанией.

### Как учитываются данные?

Учитываются покупки организатора, новичков и/или восстановленных клиентов участников программы Рестарт первого поколения за три дня, которые объявлены компанией в качестве официальных дат wellness-дней.

Можно ли получить более одной тарелки? Например, сделав ЛГО в два раза больше или проведя несколько мероприятий в рамках допустимых дат.

Нет. В рамках одного wellness-дня, объявленного компанией, организатор может получить только одну тарелку, независимо от количества проведённых мероприятий или ЛГО.

По каким критериям выбирают победителей wellness-дня в номинации «Победитель личных продаж и подписаний»?

Среди всех организаторов, выполнивших условия проведения, выбирают трёх организаторов с наибольшим ЛГО за все проведённые мероприятия в рамках одного wellness-дня, объявленного компанией.

## Как попасть в розыгрыш главных призов по итогу года (умная колонка, смарт-часы, робот-пылесос)?

По итогу года все организаторы, которые наберут лично-групповой объём в wellness-днях от 80 000 баллов и более (вне зависимости от количества проведённых wellness-дней) примут участие в розыгрыше одного из трёх главных призов.

Победителей определит генератор случайных чисел в прямом эфире в конце 2024 года.

### Лучшие лидеры команд – как попасть в эту номинацию?

На 2024 год добавлена новая номинация — «Лучшие лидеры оманд». Это те, кто смог привлечь наибольшее количество организаторов wellness-дней.

Поэтому в форму заявки внесены изменения: теперь в бланке заявки нужно указать ФИО вашего лидера, который предложил вам организовать wellness-день.

Тройку лучших мы будем чествовать на мероприятии компании в 2025 году и также вручим подарки. Какие – пока сюрприз.

#### Командные заявки, как ранее не принимаются?

Одна заявка – один организатор. Командные заявки, как ранее, не принимаются. Если несколько спикеров-организаторов проводят одно общее мероприятие, то каждый подаёт на себя заявку самостоятельно.

## **Кто принимает участие в ежемесячных розыгрышах на вебинарах?**

Участвуют организаторы, которые сделают покупки на сумму от 2000 баллов или подпишут не менее одного нового клиента ИЛИ восстановленного клиента, участника программы Рестарт в первом поколении с покупкой от 1500 баллов в даты проведения Единых wellness-дней (в течение трёх дней, объявленных компанией).

# Восстановленные клиенты из резервной базы учитываются как новички в Wellness-днях?

Да. Восстановленные клиенты, участники программы Рестарт, приравниваются к новичкам.